

# ДАЙДЖЕСТ РОССИЙСКИХ СМИ

23 - 29 июня 2023



# Оглавление

Платежи	03
ЦФА и цифровой рубль	04
Искусственный интеллект	05
Информбезопасность	08
InshurTech	09
Развитие технологий	10
Ипотека	12
Резонансные новости	12

# Платежи

## Райффайзен Банк вводит ограничение на пополнение карт в банкоматах

С 1 июля Райффайзен Банк вводит ограничение на пополнение дебетовых карт через банкоматы сторонних кредитных организаций.

Источник: [banki.ru](http://banki.ru)



---

## «Гознак»: большинство банкоматов в России подготовят к приему новых купюр примерно за полгода

Большинство банкоматов в России могут быть готовы к приему модернизированных банкнот в 100, 1000 и 5000 рублей к концу этого - началу следующего года, «Гознак» вместе с Банком России и участниками рынка работает над техническим решением, рассказали в пресс-службе «Гознака».

Источник: [1prime.ru](http://1prime.ru)



---

## «Тинькофф банк» запустил сервис мгновенной оплаты Tinkoff Pay на Android смартфонах

«Тинькофф банк» запустил сервис мгновенной оплаты Tinkoff Pay, позволяющий бесконтактно оплачивать покупки с помощью смартфона на операционной системе Android, при этом банк работает над аналогичным решением для владельцев Apple.

Источник: [1prime.ru](http://1prime.ru)



---

## Альфа-банк запустил сервис Alfa Pay для бесконтактных платежей с помощью смартфона

Альфа-банк запустил собственный сервис для бесконтактных платежей с помощью смартфона наподобие Google Pay, он называется Alfa Pay и пока тестируется на телефонах с операционной системой Android.

Источник: [iz.ru](http://iz.ru)



# Платежи

## ЦБ: вопрос пересмотра лимита бесплатных переводов в СБП могут рассмотреть в следующем году

Банк России планирует вернуться к вопросу повышения лимита бесплатных переводов в Системе быстрых платежей (СБП) в следующем году, основываясь на более полной статистике, заявила первый зампред регулятора Ольга Скоробогатова.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



---

## Райффайзен введет комиссию за внесение денег через сторонние банкоматы

Райффайзенбанк вводит с 1 июля комиссию 1,5% за пополнение дебетовых карт на сумму свыше 300 000 руб. в месяц через банкоматы сторонних и не являющихся при этом партнерскими банкоматами.

Источник: [vedomosti.ru](https://vedomosti.ru)



# ЦФА и цифровой рубль

## Комитет Госдумы по финрынку доработает поправки в законы для внедрения цифрового рубля

Комитет Госдумы по финансовому рынку, рассмотрев поправки к законопроекту, вносящему изменения в законодательство в связи с внедрением цифрового рубля, отложил решение по ним, поскольку их текст еще будет дорабатываться.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



# ЦФА и цифровой рубль

## ЦБ сообщил, что несколько центральных банков занимаются тестированием цифровых валют

Созданием цифровых национальных валют занимаются в Китае, Индии, Сингапуре, Европе и Америке. В ЦБ РФ считают, что в ближайшее три-пять лет такие формы национальных валют появятся в обращении.

Источник: [tass.ru](https://tass.ru)



---

## Первый зампред ЦБ: сохранность цифровых рублей обеспечат законы о безналичных расчетах

Сохранность цифровых рублей будет обеспечена всеми действующими механизмами и законами, применяемыми при расчетах безналичными средствами, заявила первый зампред Банка России Ольга Скоробогатова.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



# Искусственный интеллект

## Сбербанк, Яндекс, ВТБ и VK заработали на ИИ 137,7 миллиардов рублей

Сбербанк смог заработать больше всех. Инвестировав в решения ИИ 10 миллиардов, банк смог заработать 93,8 миллиарда рублей. ВТБ заработал 23,7 миллиарда, VK получил выручку в 8,3 миллиарда.

Источник: [plusworld.ru](https://plusworld.ru)



# Искусственный интеллект

## Сервисным роботам скоро не понадобится программист и сложный код

Специалисты кафедры инженерной кибернетики НИТУ МИСИС и «Центр робототехники» «Сбера» интегрировали большую открытую языковую ИИ-модель в систему управления роботом-манипулятором.

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



## Решение НИУ ВШЭ и «Сбера» позволит машинному обучению работать в десятки раз быстрее

Исследователи факультета компьютерных наук ВШЭ и «Лаборатории искусственного интеллекта» «Сбера» смогли увеличить скорость работы градиентного бустинга - одного из самых эффективных алгоритмов для решения задач машинного обучения.

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



## Российская компания «Промобот» разработала искусственный интеллект, который поможет записаться на занятия йогой

Интеллектуальная платформа под названием Promobot Nested Chat была создана компанией «Промобот», производителем автономных сервисных роботов. Она представляет собой продвинутую систему разговорного искусственного интеллекта, основанную на технологиях машинного обучения.

Источник: [gazeta.ru](https://gazeta.ru)



## Группа ЦРТ вошла в топ крупнейших игроков рынка ИИ-решений

Группа компаний ЦРТ — разработчик продуктов и решений на основе разговорного искусственного интеллекта, машинного обучения и компьютерного зрения признана одним из крупнейших игроков российского рынка ИИ-решений в 2022 году. Такие данные опубликованы в рейтинге CNews Analytics.

Источник: [comnews.ru](https://comnews.ru)



# Искусственный интеллект

## «Сбер» запустил первого в мире цифрового инфлюенсера банка

«Сбер» первым среди банков представляет своего цифрового инфлюенсера - «Сберкота».

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



---

## «Яндекс» научил нейросеть YandexGPT создавать текстовые ответы в режиме реального времени

«Яндекс» научил свою нейросеть YandexGPT генерировать текстовые ответы в режиме реального времени, также нейросеть вместе с голосовым помощником «Алисой» была добавлена на страницы поисковой выдачи «Яндекса».

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



---

## «Дочка» «Сбера» создала сервис по прогнозированию спроса для производителей и ретейлеров

Российский разработчик ИТ-решений для бизнеса «Сбер бизнес софт» разработал сервис по прогнозированию спроса для ретейлеров и производителей на основе искусственного интеллекта, сообщили в пресс-службе компании.

Источник: [tass.ru](https://tass.ru)



---

## Нейросеть YandexGPT научилась тезисно пересказывать текст

«Яндекс» научил большую языковую модель YandexGPT (YaLM 2.0) кратко пересказывать текст. Достаточно дать нейросети ссылку на статью в интернете, и она тезисно изложит основные мысли и идеи. Это позволит быстро узнать содержание статьи и сэкономить свое время.

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



# Информбезопасность

## «Тинькофф банк»: чаще всего мошенникам доверяют мужчины 35 лет с доходом 77 тысяч рублей

Портрет человека, который чаще всего попадает на удочку мошенников — это мужчина, живущий в Москве или Санкт-Петербурге, который получает около 77 тысяч в месяц и при этом верит в финансовые пирамиды, говорится в сообщении «Тинькофф банка», опубликованном в официальном Телеграм-канале.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



---

## Суд оштрафовал банк «Тинькофф» за утечку персональных данных

Судебный участок мирового судьи № 348 в Москве признал «Тинькофф банк» виновным в административном правонарушении. Это следует из электронной базы мировых судей столицы.

Источник: [vedomosti.ru](https://vedomosti.ru)



---

## Встает охрана: пострадавшим от телефонных мошенников предложили компенсировать убытки

Правительство предложило усовершенствовать механизм возврата денежных средств, добровольно переданных гражданами мошенникам или похищенных со счетов.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



---

## ВТБ Мобайл обеспечил блокировку звонков с подменных номеров

Только за первые 12 часов после подключения к единой система «Антифрод» оператору сотовой связи удалось заблокировать более 21 тыс. фейковых мошеннических звонков с использованием нумерации ВТБ Мобайл, выполненных с подменой номера телефона.

Источник: [comnews.ru](https://comnews.ru)



# Информбезопасность

## В России появилось решение по управлению требованиями для создания безопасных программных продуктов

Российская компания «Антифишинг» представила Start REQ – систему для управления требованиями по безопасности, которая помогает продуктовым командам создавать защищенные программные продукты в рамках процессов DevSecOps.

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



## ВТБ назвал социальную инженерию и фишинг самыми популярными схемами мошенничества

В пресс-службе ВТБ сообщили, что 90% случаев мошенничества, жертвами которых становятся клиенты кредитных организаций, приходится на манипуляции с использованием приемов социальной инженерии.

Источник: [russian.rt.com](https://russian.rt.com)



# InshurTech

## ЦБ установит минимум выплаты по страхованию банковских карт в этом году

Центробанк (ЦБ) введет минимальный размер выплаты по страхованию банковских карт, сообщили «Известиям» в регуляторе. Банк России подготовил соответствующий проект нормативного акта.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



## В ГД предложили создать страховую госкомпанию для новых регионов РФ

Для новых регионов Центробанк (ЦБ) предложил установить минимальный из действующих сейчас территориальных коэффициентов - 0,68. Сейчас регулятор с Минфином обсуждают возможные варианты стимулирования развития страхования в новых регионах.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



# Развитие технологий

## ДОМ.РФ завершает тестирование российской ОС «Аврора»

К 20 июля 2023 года в ДОМ.РФ завершат проверку функционала и исправности ИТ-сервисов на базе отечественной системы «Аврора».

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



## «Ростелеком» создал доверенный репозиторий открытых исходных кодов ПО

«Ростелеком» разработал доверенный репозиторий «РТК-Феникс», который проверен на безопасность пакетов и библиотек Open Source, используемых при разработке решений. В компании уточнили, что мониторинг безопасности кода обеспечивается по собственным методам центра SOC.

Источник: [ict.moscow](https://ict.moscow)



## Биометрию готовят к выдаче. Банки уведомляют клиентов о трансфере данных в государственную систему

Клиентов банков, ранее сдавших биометрию, начали уведомлять о переносе данных в государственную Единую биометрическую систему (ГИС ЕБС). Всего в рамках импорта госсистема может получить 75 млн образцов. Однако клиенты вправе отказаться от передачи своих данных, сколько человек этим воспользуется, оценить пока невозможно.

Источник: [kommersant.ru](https://kommersant.ru)



## «Ростелеком» представил результаты внедрения цифровых решений для автоматизации контакт-центров

«Ростелеком контакт-центр» представил профессиональному сообществу результаты работы цифровой экосистемы. Проект — собственная разработка компании, которая является комплексом цифровых продуктов для автоматизации современного контактного центра.

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



# Развитие технологий

## Минцифры предложило создать единого радиочастотного оператора с госучастием для развития 5G

Минцифры в ходе сессии по проекту стратегии развития отрасли связи до 2035 года выдвинуло несколько инициатив. Среди них создание единого радиочастотного оператора с госучастием для внедрения стандарта связи 5G.

Источник: [ict.moscow](http://ict.moscow)



---

## МТС потратила 337 миллионов на рекламную платформу на замену иностранным решениям

МТС потратила 337 млн руб. на покупку контрольной доли в AdTech-платформе Buzzoola. Также МТС купила другую компанию из данной сферы - Segmento. МТС намерена вложить до 1 млрд руб. в развитие AdTech-сегмента, чтобы предложить продукты на смену решений ушедших из России иностранных компаний.

Источник: [cnews.ru](http://cnews.ru)



---

## Минцифры предлагает создать центры оценки совместимости российских IT-решений

Минцифры обсуждает создание в России независимых центров тестирования совместимости российского софта с отечественным оборудованием и операционными системами.

Источник: [vedomosti.ru](http://vedomosti.ru)



---

## Компания «Веб-сервер» представила первое отечественное решение для облачных сред Kubernetes

Компания «Веб-сервер», российский разработчик веб-сервера с открытым исходным кодом Angie и его проприетарной версии Angie PRO, представила новый продукт Angie Ingress Controller (ANIC). ANIC — это программное обеспечение, которое позволяет компаниям эффективно управлять трафиком в сети Kubernetes.

Источник: [cnews.ru](http://cnews.ru)



# Ипотека

## По программе ипотеки с господдержкой стала доступна сниженная ставка

С 27 июня на «Домклик» станет доступна сниженная ставка по ипотеке с господдержкой — от 3,9% годовых на покупку квартиры в новостройке. Об этом сообщает пресс-служба Сбербанка.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



# Резонансные новости

## ЦБ: более трети россиян продолжают хранить сбережения в наличных

36% опрошенных Центральным банком россиян хранят сбережения в наличных. Об этом говорится в социологическом исследовании регулятора за 2022 г.

Источник: [vedomosti.ru](https://vedomosti.ru)



## Госдума приняла закон, который упрощает процедуру открытия счетов и вкладов иностранцев

Госдума приняла закон, который упрощает процедуру открытия счетов и вкладов иностранных физических и юридических лиц в российских банках.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



# Резонансные новости

## Россияне вложили в негосударственную пенсию 130 млрд рублей в 2022 году

Россияне вложили в негосударственную пенсию в 2022 году с помощью негосударственных пенсионных фондов (НПФ) 130 млрд рублей, что на 2,9 млрд рублей меньше уровня в 2021-м. Об этом сообщили «Известиям» 26 июня аналитики НПФ «Достойное будущее», изучив данные Банка России.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



## ЦБ попросил Верховный суд пересмотреть иск к экс-топам ПСБ на 243,2 миллиарда рублей

Банк России обжаловал в Верховном суде судебные акты трех нижестоящих инстанций, которые по иску Промсвязьбанка к двенадцати своим экс-руководителям и компании-акционеру на 243,2 миллиарда рублей взыскали солидарно только более 91,2 миллиарда рублей убытков с троих ответчиков – экс-бенефициаров братьев Ананьевых и их нидерландской компании Promsvyaz Capital B.V.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



## Financial Times: Германия выступила против планов ЕС передать Украине активы Банка России

Германия не поддержала планы Европейского союза по передаче Украине замороженных активов Банка России из-за юридических и финансовых сложностей, сообщила газета Financial Times.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



## МКБ решил не выплачивать дивиденды за 2022 год

Московский кредитный банк не будет выплачивать дивиденды акционерам по итогам 2022 года, говорится в сообщении по итогам общего собрания акционеров МКБ.

Источник: [banki.ru](https://banki.ru)



# Резонансные новости

## Арбитражный суд Москвы взыскал с Deutsche Bank 7,4 миллиона евро в пользу Сбербанка

Арбитражный суд Москвы по иску Сбербанка взыскал более 7,4 миллиона евро (более 683 миллионов рублей по текущему курсу) с немецкого Deutsche Bank, следует из опубликованного решения суда.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



---

## Серверы про запас. Бизнес запасается иностранным оборудованием

Сбербанк направил поставщикам электроники и интеграторам запросы на закупку серверов и систем хранения данных (СХД) китайских и американских производителей на общую сумму более чем \$158 млн.

Источник: [kommersant.ru](https://kommersant.ru)



---

## Экс-заместитель главы Минцифры Алексей Козырев назначен руководителем программы «ГосТех» Сбербанка

Бывший заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Алексей Козырев назначен вице-президентом Сбербанка, руководителем программы «ГосТех», подтвердили D-Russia.ru в «Сбере».

Источник: [d-russia.ru](https://d-russia.ru)



---

## В ЦБ допустили первое с сентября повышение ставки из-за рисков инфляции

С сентября прошлого года ставка соответствовала прогнозу ЦБ и оставалась неизменной. Однако в мае инфляция перешла к росту после 12 месяцев снижения.

Источник: [rbc.ru](https://rbc.ru)



# Резонансные новости

## В России предложат платить за использование зарубежного ПО

Глава Минцифры Максют Шадаев предложил запустить в России механизм отчислений за использование программного обеспечения вендоров, которые ушли из России. Проект соответствующего закона будет представлен в Госдуму до конца года. По мнению экспертов, такой подход не только повысит спрос на отечественные решения, но и устранил сложившееся на рынке неравенство между компаниями.

Источник: [iksmedia.ru](https://iksmedia.ru)



---

## Операторы оказались крайними из-за неработающих ТСПУ Роскомнадзора

Минцифры решило возложить ответственность на операторов связи за незаблокированные сайты, содержащие запрещенную в РФ информацию. Между тем именно эту функцию выполняют технические средства противодействия угрозам (ТСПУ), которые Роскомнадзор в 2019-2022 гг. принудительно установил на всех сетях связи в стране, потратив на это свыше 20 млрд руб.

Источник: [comnews.ru](https://comnews.ru)



---

## Минобрнауки увеличило количество бюджетных мест по ИТ-направлениям до 175 тыс.

В 2023 г. российские вузы планируют зачислить на бюджетные места 626 тыс. первокурсников. Около 30% мест правительство выделит на кадры для цифровой экономики. По профилю «Информатика и вычислительная техника», «Управление в технических системах» и «Машиностроение» на бесплатной основе будет учиться на 7,5 тыс. больше студентов.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



# Резонансные новости

## У Мосбиржи возникли сложности при запуске торгов дирхамом

Московская биржа столкнулась с проблемой при запуске торгов валютной парой дирхам/рубль, рассказали «Ведомостям» четыре собеседника в брокерах из топ-20 и один в крупной УК. Сейчас биржа ищет пути решения вопроса, говорят два других собеседника в брокерах из топ-10.

Источник: [vedomosti.ru](https://vedomosti.ru)



## Связанная с лидером «Новых людей» фирма заинтересовалась «Яндексом»

В числе возможных претендентов на долю в «Яндексе» — компания, связанная с политиком Алексеем Нечаевым, узнал РБК. Но иностранные директора «Яндекса» не готовы поддержать сделку с санкционным лицом, а сама она — под вопросом.

Источник: [rbc.ru](https://rbc.ru)



## ЦБ возобновил приостановленную в 2022 году публикацию отчетности банков на своем сайте

Банк России возобновил публикацию отчетности кредитных организаций на своем сайте, которая была приостановлена в 2022 году в связи с санкционными рисками.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



## Мишустин поручил разработать план венчурного финансирования российских IT-компаний

План мероприятий по развитию венчурного финансирования российских IT-компаний должен быть представлен до конца сентября. Соответствующее поручение 27 июня премьер-министр России Михаил Мишустин отдал Минфину, Минэкономразвития и Минцифры вместе с Банком России.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



# Резонансные новости

## ЦБ оштрафовал Альфа-Банк, четыре страховые компании и одну МФК

Банк России 26 июня вынес десять постановлений о привлечении к административной ответственности банка, страховых компаний и микрофинансовой компании. В частности, нарушения отмечены в деятельности Альфа-Банка, страховых компаний «Росгосстрах», «Ингосстрах», «РЕСО-Гарантия», «АльфаСтрахование», а также микрокредитной компании «Купи не копи».

Источник: [banki.ru](https://banki.ru)



---

## «Сбер» открыл первый специальный счет в рупиях российскому инвестору

Филиал «Сбера» в Индии открыл российской компании первый специальный рупийный счет нерезидента (SNRR). Он необходим для работы на фондовых и товарных биржах этой страны, говорится в пресс-релизе банка.

Источник: [iz.ru](https://iz.ru)



---

## Зампред правления Пьянов заявил, что ВТБ не намерен платить дивиденды по итогам 2023 года

Менеджмент ВТБ по-прежнему планирует дать рекомендацию не выплачивать дивиденды по итогам текущего года, сейчас банк должен накапливать прибыль для соблюдения регулирования в сфере капитала, сообщил журналистам заместитель председателя правления кредитной организации Дмитрий Пьянов.

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



---

## В России заработал аналог «Википедии»

Сайт «РУВИКИ» разрабатывает экс-директор российского подразделения «Википедии» Владимир Медейко. Еще одним аналогом свободной интернет-энциклопедии называли «Большую российскую энциклопедию».

Источник: [rbc.ru](https://rbc.ru)



# Резонансные новости

## В России запускают первый завод «уникальных» смартфонов

Отечественная компания GS Group сообщила СМИ о своих планах построить первый в истории страны завод, на котором будут с нуля разрабатывать и производить смартфоны, планшеты, ноутбуки и прочую технику.

Источник: [hi-tech@mail.ru](mailto:hi-tech@mail.ru)



## Минцифры выделит ₽1 млрд на перевод чиновников в регионах на сервис от VK

Минцифры разместило тендер почти на 1 млрд руб. с техзаданием распространить среди чиновников в регионах разработанный VK сервис автоматизированного рабочего места госслужащего.

Источник: [rbc.ru](http://rbc.ru)



## Минфин подготовил законопроект о снятии запрета на открытие филиалов иностранных банков

Минфин России представил для общественного обсуждения законопроект, которым предлагается вновь разрешить иностранным банкам открывать российские филиалы.

Источник: [vedomosti.ru](http://vedomosti.ru)



## ЦБ предупредил брокеров о недопустимости высоких комиссий за вывод ценных бумаг

Центробанк России не рекомендовал депозитариям удерживать клиентов за счет заградительных тарифов на перевод ценных бумаг в другие финансовые организации. Банк России установил, что за услуги по переводу ценных бумаг клиента некоторые депозитарии установили тариф, превышающий среднерыночный уровень.

Источник: [vedomosti.ru](http://vedomosti.ru)



# Резонансные новости

## Денежные переводы россиян смогут проверять и замораживать: что сказано в новом законе

ЦБ будет рассылать в банки сведения о счетах людей, попавших на учет в полиции или ставших фигурантами уголовных дел. Если этот счет находится в черном списке (базе данных ЦБ), банк блокирует транзакцию.

Источник: [banki.ru](https://banki.ru)



## Эксперты ЦБ выявили негативный эффект неравенства для экономики России

Увеличение разрыва в доходах населения ведет к замедлению темпов ВВП, а рост экономики сокращает неравенство. Такую взаимосвязь выявили расчеты экспертов ЦБ. Влияние неравенства стоит учитывать в мерах соцполитики, советуют они.

Источник: [rbc.ru](https://rbc.ru)



## Суд отклонил иск к Альфа-банку офшора, связанного с расчетным банком системы WebMoney

Арбитражный суд Москвы отклонил иск кипрской компании Nortfors Limited, связанной с находящимся в процессе ликвидации астраханским «Консервативным коммерческим банком» (ККБ), который был расчетным для платежной системы WebMoney, о взыскании с Альфа-банка более 33,6 миллиона долларов (около 2,9 миллиарда рублей по текущему курсу).

Источник: [1prime.ru](https://1prime.ru)



## Сроки поставок российских ИТ-решений срываются. Ожидание может длиться до года

Российские ИТ-разработчики стали затягивать сроки поставок своих продуктов клиентам. Некоторым заказчикам приходится ждать вплоть до 12 месяцев и продолжать пользоваться иностранными решениями. Это стопорит импортозамещение, хотя затраты на него в первом полугодии 2023 г. в России резко выросли.

Источник: [cnews.ru](https://cnews.ru)



# Резонансные новости

## Российская таможня откажется от оборудования американской Cisco к 2025 году

Федеральная таможенная служба (ФТС) собирается полностью импортозаместить американское телекомоборудование Cisco к 2025 г.

Источник: [vedomosti.ru](https://vedomosti.ru)



## Газпромбанк вошел в состав учредителей АНО «Цифровая экономика»

Решение о вступлении Газпромбанка было одобрено собранием учредителей АНО «Цифровая экономика» - национальной платформы поддержки цифровой трансформации. Деятельность АНО «Цифровая экономика» сфокусирована на направлениях, отвечающих текущим задачам развития высокотехнологичных секторов экономики.

Источник: [finversia.ru](https://finversia.ru)



## Чистая прибыль банковского сектора России за пять месяцев составила 1,4 трлн рублей

В мае чистая прибыль российского банковского сектора составила 273 млрд рублей, с начала текущего года сектор заработал 1,4 трлн рублей, следует из информационно-аналитического материала Банка России «О развитии банковского сектора Российской Федерации в мае 2023 года».

Источник: [vedomosti.ru](https://vedomosti.ru)

